



Enlace de código QR al menú de Casa Guinart

### Carta de menús Casa Guinart

https://carta.menu Ramblas, 95, Barcelona, Spain (+34)933178887 - http://casaguinart.com/









Aquí encontrarás el menú de Casa Guinart en Barcelona. Actualmente hay **13** platos y bebidas en la lista. ofertas cambiantes puedes consultarlas por teléfono. Si estás apurado y necesitas algo rápido, recibes en el Casa Guinart de Barcelona exquisitas comidas rápidas menús a tu gusto preparadas para ti en poco tiempo, el restaurante ofrece pero también **recetas del contexto europeo**. En este restaurante también hay una amplia gama de <u>especialidades de café y té</u> que no debemos olvidar, no puedes hacer nada en absoluto mal, especialmente con las bocaditas *Tapas*, porque aquí hay algo para todos los gustos.

### Carta de menús Casa Guinart



#### Bebidas alcohólicas

**CERVEZA** 

Snacks

**CROQUETAS** 

Fingerfood

**CALAMARES** 

Pescado y marisco

**ARROZ NEGRO** 

Tapas

**PATATAS BRAVAS** 

**Breaded special rolls** 

**ROLLO DE LANGOSTA** 

**Bebidas** 

CERVEZA,

Café

CAFÉ

Este tipo de platos se sirven

**LANGOSTA** 

Los platos se preparan con estos ingredientes

**HUEVOS** 

**PAPAS** 

**ARROZ** 

**QUESO** 

## Carta de menús Casa Guinart



# Casa Guinart

Ramblas, 95, Barcelona, Spain

Horario de apertura: Lunes 10:00 -23:30 Martes 10:00 -23:30 Miércoles 10:00 -23:30 Jueves 10:00 -23:30 Viernes 10:00 -23:30 Sábado 10:00 -23:30 Domingo 10:00 -23:30

